
Starostka podepsala smlouvu o kulturní
spolupráci mezi Lublaní a Prahou 3
27.01.2016

V pátek 22. 1. 2016 se sešli starostka MČ Praha 3 Vladislava Hujová a místostarosta Alexander Bellu s
delegáty ze slovinské Lublaně k podpisu smlouvy o kulturní spolupráci; především pak ve věci zapsání
kostela Nejsvětějšího srdce Páně na listinu UNESCO.

K podpisu dokumentu o kulturní spolupráci MČ Praha 3 se slovinským městem Lublaní mezi starostkou
MČ Praha 3 Vladislavou Hujovou a prof. Janezem Koželj, zástupcem starosty města Lublaně, aktéři
přistoupili v pátek, 22. 1. 2016 na Žižkovské věži. Slavnostní akt proběhl za účasti velvyslance Slovinské
republiky pana Leona Marca, paní Jany Mlakar, generální ředitelky Odboru kulturního dědictví MK Slovinské
republiky, paní Bernardy Menart, zástupkyně Odboru zahraničních vztahů a protokolu starosty města
Lublaně a pana Alexandera Bellu, zástupce starosty Prahy 3 pro oblast kultury a zahraničních vztahů.
Hlavním cílem obou stran je nyní zapsání kostela Nejsvětějšího srdce Páně na listinu UNESCO. Smlouva
zavazuje obě strany ke spolupráci a dohledu nad průběhem nominace a současně vzájemné kooperaci v
mezinárodních kulturních projektech.

Zástupce starostky, Alexander Bellu upřesňuje: „Po dokončení zpracování dokumentace k zápisu kostela
Nejsvětějšího srdce Páně (nyní především už pouze ze strany Slovinska), by tato měla být předložena
příslušným orgánům UNESCO v druhé polovině letošního roku.“

Jedná se o nominační materiál k zápisu sériového statku na seznam UNESCO, jehož součástí je právě
kostel Nejsvětějšího Srdce Páně na nám. Jiřího z Poděbrad, dílo slovinského architekta Josipa Plečnika.

Starostka Vladislava Hujová konstatuje: „Jsem potěšena, že se několikaletá jednání se slovinskou stranou
završila touto smlouvou. Na podporu zápisu kostela do UNESCO již městská část Praha 3 již organizovala
několik akcí, z nichž stojí za pozornost např. odborné kolokvium, které proběhlo v květnu 2015 s názvem
Mimořádná hodnota Plečnikova díla na příkladu kostela Nejsvětějšího Srdce Páně.“

Kromě podpisu listiny účastníci ještě tentýž den uctili výročí narození Josipa Plečnika a jeho odkaz u jeho
busty v zahradě Na Valech, která je součástí komplexu jižních zahrad Pražského hradu.
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